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Pressemitteilung


18.09.2017
Produktionszeiten für Revisionsverschlüsse halbiert

In der Produktionsstätte Osterburg der PRIORIT AG wurde am 01.09.2017 eine neue und schnellere Produktionslinie in Betrieb genommen. Die neue Fertigungsstrecke wird hauptsächlich für Revisionsverschlüsse in Standardausführung mit einer lichtgrauen Oberfläche genutzt. Der Vorteil für unsere Kunden ist die halbierte Produktionszeit der Revisionsverschlüsse auf 4 Wochen.
Nutzen Sie die neue und schnelle Verfügbarkeit und „punkten“ Sie bei Ihren Kunden im Jahresendgeschäft mit erstklassigen gefertigten Brandschutzprodukten von PRIORIT.
[bookmark: _GoBack]PRIORIT setzt damit seinen Wachstumskurs weiter fort. Die hinzugekommenen Kapazitäten wird PRIORIT nutzen, weiter zu wachsen und die Nachfrage nach Produkten im baulichen Brandschutz vor allem über die Grenzen des deutschen Heimatmarktes hinweg zu bedienen und weitere erschließen zu können. Diese Erweiterung und damit Stärkung des Standortes Osterburg ist ein klares Bekenntnis an die Kunden und die Region, beständig auf die Produktion in Deutschland und somit Produkte „Made in Germany“ wert zu legen.

Über PRIORIT
Die PRIORIT AG aus Hanau entwickelt, produziert und vertreibt feuerwiderstandsfähige Brandschutzprodukte für den Hochbau, den Tunnelbau, die Gefahrstofflagerung und zur physikalischen IT-Sicherheit. Kernprodukte sind standardisierte Brandschutzschränke, Sicherheitsschränke, Brandschutzräume, Revisionsabschlüsse, Revisionstüren und Brandschutztüren aus eigener, deutscher Herstellung. Auf der Basis nichtbrennbar klassifizierter Baustoffe werden feuerwiderstandsfähige Bauteile mit dekorativen Oberflächen für die Gebäudetechnik, Elektrotechnik und TGA in Sonderbauten, Hochbauten, Industriebauten und den Tunnelbau hergestellt.

Wörter: 208
Zeichen: 1733 (inkl. Leerzeichen)
Gerne senden wir Bilder, Logos oder Produktunterlagen zu.
Wir freuen uns über ein Belegexemplar.
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