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Pressemitteilung


06.02.2018
Jörg Magdeburg neuer Produktionsleiter

Mit Wirkung zum 05. Februar 2018 wurde Herr Dipl.-Ing. Jörg Magdeburg als neuer Produktionsleiter am Produktionsstandort in Osterburg berufen.
Herr Magdeburg sorgt für die qualitativ hochwertige Fertigung unserer Produkte und ist für die Qualität, Überwachung und Optimierung der Produktionsabläufe und Prozesse sowie Arbeitsvorbereitung verantwortlich. 
Herr Magdeburg bringt umfangreiche Erfahrungen aus den Bereichen Produktionsleitung, Fertigungs- und Prozesssteuerung mit und sammelte Kenntnisse in der Holz- und Kunststoffbearbeitung. Des Weiteren besitzt Herr Magdeburg die Berechtigung, Auszubildende im Fachbereich Holztechnik auszubilden.
Somit möchten wir die Chance nutzen, Prozesse in der Produktion neu und besser zu gestalten und das Unternehmen für die Zukunft neu auszurichten.
Die PRIORIT AG möchte Herrn Jörg Magdeburg recht herzlich willkommen heißen und freuen uns auf eine erfolgreiche Zusammenarbeit.

Über PRIORIT
[bookmark: _GoBack]Die PRIORIT AG aus Hanau entwickelt, produziert und vertreibt feuerwiderstandsfähige Brandschutzprodukte für den Hochbau, den Tunnelbau, die Gefahrstofflagerung und zur physikalischen IT-Sicherheit. Kernprodukte sind standardisierte Brandschutzschränke, Sicherheitsschränke, Brandschutzräume, Revisionsabschlüsse, Revisionstüren und Brandschutztüren aus eigener, deutscher Herstellung. Auf der Basis nichtbrennbar klassifizierter Baustoffe werden feuerwiderstandsfähige Bauteile mit dekorativen Oberflächen für die Gebäudetechnik, Elektrotechnik und TGA in Sonderbauten, Hochbauten, Industriebauten und den Tunnelbau hergestellt.

Wörter: 186
Zeichen: 1598 (inkl. Leerzeichen)
Gerne senden wir Bilder, Logos oder Produktunterlagen zu.
Wir freuen uns über ein Belegexemplar.
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